

**Pedagogická fakulta**  
**Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**  
**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora: Adéla Rolková**

**Název práce: Dopady ústavní výchovy a péče na uživatele služeb SKOKu do života pohledem sociálních pracovníků**

**Oponent práce: Mgr. Eva Janouchová**

**Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Kateřina Krupková**

**Téma práce:** Práce upozorňuje na dopady ústavní výchovy a péče optikou sociálních pracovníků konkrétní neziskové organizace.

**Charakter empirického šetření:** Hlavním cílem šetření bylo zjistit, jaké dopady má na uživatele služeb SKOKu do života ústavní výchova a péče, a to z pohledu sociálních pracovníků, kteří s těmito klienty téměř denně pracují.

Využito bylo kvalitativní výzkumné strategie. Sběr dat probíhal pomocí polostrukturovaných rozhovorů. Výzkumný vzorek se skládal ze čtyř pracovníků zvolené neziskové organizace.

Hlavní výzkumná otázka byla stanovena následovně: „Jaké dopady má na uživatele služeb SKOKu do života ústavní výchova a ústavní péče pohledem sociálních pracovníků?“ a byla doplněna několika dílčími výzkumnými otázkami.

Získaná data z rozhovorů byla analyzována pomocí prosté analýzy textu na základě zodpovězení stanovených výzkumných otázek. Analýza dat je proložena doslovnými přepisů výpovědí informantů. Autorka mohla lépe jednotlivé výpovědi komentovat a rozvést skrze diskusi v komparaci s odbornou literaturou a obdobně situovanými výzkumy.

**Soulad tématu práce se studovaným oborem:** Téma souvisí se studovaným oborem skrze provázanost s ústavní výchovou a péčí, dále prostřednictvím reflektování sociálně-výchovných aspektů při práci s cílovou skupinou.

**Rozsah práce:** Odpovídající.

**Použitá literatura:** Bylo využito relevantních a aktuálních zdrojů.

**Citace v textu:** V textu je na zdroje svědomitě odkazováno.

**Shoda s antiplagiátorským systémem:** Systém Odevzdej.cz vyhodnotil celkovou míru podobnosti na 11 %, jednotlivé dílčí shody nepřesahují 1,5 %.

**Cíl práce:** Cíl práce koresponduje s cílem empirické části.

**Formální stránka práce:** Odpovídající, jedná se o logicky uspořádaný text.

**Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce:** Místy lze narazit na drobné jazykové neobratnosti, stylistické nedostatky, překlepy a chyby v interpunkci.

**Využitelnost pro praxi:** Prosím o vyjádření u obhajoby.

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Zkuste prosím rozvinout myšlenku „pracovník je vzor“ (návaznost na výpověď informanta na s. 36), v čem konkrétně se to v práci s těmito klienty projevuje.
2. Jak je tedy řešena problematika hromadění jídla u klientů, co se v komunikaci s nimi v této oblasti osvědčilo?

**Celkové zhodnocení:** Hodnocená práce přináší multioborové obohacení, akcent je kladen na přímou práci s klientem skrze činnost sociálních pracovníků, s nimiž byly vedeny rozhovory pro účely této práce. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce.

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 2.5.2024

.....  
Podpis vedoucího práce